

### Vysvetlenie súťažných podkladov č.3

#### **Otázky zo dňa: 16.08.2021, 10:34:**

##### Otázka :

V realizačnom projekte sa nachádzajú aj tieto typy svietidiel:

- ALTISLEDG3 396L A6 857 - LED svietidlo - osvetlenie hracej plochy - IP66, 5700K, 30,7 kg alebo ekvivalent
- ALTISLEDG3 GB 396L85 200-440 RDMX - predradník k LED svietidlu - umiestnenie v rozvádzači na 3.NP - 230-400V, IP66, 6,2kg alebo ekvivalent
- Antipanikové LED svietidlo - osvetlenie tribún, pripojené k CBS, RESCLITE PRO MSC ANT HP ECD WH, adresácia cez DALI alebo ekvivalent
- Antipanikové LED svietidlo, pripojené k CBS, RESCLITE PRO MSC ANT ECD WH, adresácia cez DALI alebo ekvivalent
- Antipanikové LED svietidlo, pripojené k CBS, RESCLITE PRO MSW ESCW ECD WH, adresácia cez DALI alebo ekvivalent,

nikde sme ale nenašli svetelné výkony ani príkony týchto svietidiel.

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie Eulumdata na tieto svietidlá.

##### Odpoveď:

Informácie k svietidlám a výpočet (v prílohe) pre hlavné osvetlenie hracej plochy, na ktoré boli použité svietidlá ALTISLEDG3 :

ALTISLEDG3: svietidlo: 1400 W, 147 741 lm

<http://www.thornlighting.cz/96276567>

<http://www.thornlighting.cz/96631421>

RESCLITE PRO MSC ANT HP ECD WH: 7,2 W, 428 lm

<http://www.zumtobel.cz/42929794>

RESCLITE PRO MSC ANT ECD WH: 3,9 W, 252 lm

<http://www.zumtobel.cz/42185713>

RESCLITE PRO MSW ESCW ECD WH: 3,9 W, 272 lm

<http://www.zumtobel.cz/42185739>

#### **Príloha: dokument "24062020 Small Sports hall Angels"**

**Otázky zo dňa: 16.08.2021, 12:03:**

Otázka:

v zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. V. bod 3 písm. b) "V prípade nahradenia zádržného bankovou zárukou Objednávateľ vyplatí zadržané prostriedky Zhotoviteľovi do 30 dní odo dňa predloženia príslušnej listiny obsahujúcej bankovú záruku." Lehota 30 dní na vyplatenie zadržaných prostriedkov v prípade ich nahradenia bankovou zárukou je neprimerane dlhá. Navrhujeme skrátiť túto lehotu na 7 dní.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nesúhlasí s navrhovanou 7 dňovou lehotou na vyplatenie zadržaných prostriedkov, z dôvodu príliš krátkej lehoty na realizáciu potrebných administratívnych úkonov. Po zvážení verejný obstarávateľ **skraca je lehotu na 14 dní.** \*

**Otázky zo dňa: 16.08.2021, 12:09:**

Otázka č. 1:

S ohľadom na aktuálnu nepredvídateľnú situáciu na trhu so stavebnými materiálmi spôsobenými pandemiou a jej dôsledkami, navrhujeme v zmluve o dielo doplniť bod v znení: "K zmene ceny môže dôjsť aj na základe nasledovných skutočností: z titulu preukázateľnej inflácie a to výlučne len ak tá presiahne hranicu 5% v Slovenskej republike vyhlásenej Štatistickým úradom Slovenskej republiky, a to o sumu súčinu miery inflácie v Slovenskej republike za bežný kalendárny rok a výšky jednotlivých jednotkových cien za služby platených v bežnom kalendárnom roku, a to vo vzťahu k všetkým jednotkovým cenám za služby".

Odpoveď:

Návrh uchádzača je nejednoznačný, nestanovuje presnú metodiku výpočtu, t.j., aká miera inflácie, za aké obdobie a kedy sa má zohľadniť pri aktualizácii cien, čím by mohlo v priebehu realizácie dôjsť k neobjektívnemu zvýšeniu cien tovarov a služieb, čo objednávateľ nemusí akceptovať z dôvodu iného výkladu tohto ustanovenia zmluvy. V tomto prípade sa nejedná o rámcovú, resp. z časového hľadiska dlhodobú zmluvu, kde je možné zohľadniť inflačný nárast. Zmluva sa uzatvára na dobu 18 mesiacov, preto prípadné riziko nestabilného vývoja cien na trhu môže uchádzať premietnuť do cien v rámci predloženej ponuky.

Otázka č. 2:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sú materiály, výrobky, práce, rozmery a množstvá definované v dodaných podkladoch obstarávania vo výkaze výmer v súlade s projektovou dokumentáciou a zároveň v súlade so skutočnosťou?

Odpoveď:

V rámci súťažných podkladov bola uchádzačom poskytnutá kompletná predmetná projektová dokumentácia. Uchádzač má pri stanovení svojej cenovej ponuky vychádzať z dostupnej projektovej dokumentácie. Ak je to potrebné, môže vzniesť konkrétnu otázku v rámci

Mesto Košice, podlimitná zákazka na uskutočnenie stavebných prác pod názvom:  
**„Športová hala Angels aréna – rekonštrukcia a modernizácia“**  
(Výzva na predkladanie ponúk: Vestník č.185/2021 zo dňa 6.08.2021, č.40394 – WYP)

vysvetľovacieho procesu vo verejnom obstarávaní. Po predložení cenovej ponuky uchádzačom má verejný obstarávateľ za to, že uchádzač si pred podaním cenovej ponuky naštudoval celú projektovú dokumentáciu.

V rámci kontroly bola zistená nezrovnalosť vo výkaz - výmere. V časti 05-SO 01.3 Športová hala – Vzduchotechnika, chladenie :

- sa upravuje položka č.1 Vonkajšia rekuperačná VZT jednotka DUPLEX 15000 Roto - N 60/0 vrátane MaR (ErP 2018) alebo ekvivalent v množstve - navýšenie na 2 ks
- sa dopĺňa nová položka č.130 Demontáž a likvidácia VZT potrubia a zariadení VZT (1prírodná jedn. Wesper, 2odvodne jednotky , potrubie kruhové a štvorc. obv 2400 .. - 280m celk. hm. 5100kg)

**V elektronickom systéme Josephine v časti Dokumenty je zverejnený nový výkaz -výmer – so zapracovanou opravou**

Otázka č. 3:

V návrhu zmluvy o dielo čl. VIII. bod 3 je správny odkaz na bod VII. bod 8?

Odpoveď:

V návrhu zmluvy o dielo je nesprávna odvolávka (preklep) text "čl. VII. bod 8" sa nahrádza textom "čl. VII. bod 7". (viď nový návrh zmluvy\*)

**\*V elektronickom systéme Josephine v časti Dokumenty je zverejnený nový návrh zmluvy – so zapracovanou opravou.**

**Otázky zo dňa: 18.08.2021, 8:08:**

Otázka č.1:

„Nové tribúny budú len na státie bez sedadiel?“

Odpoveď:

V projekte sú sedadlá riešené. Vo výkaze v časti 01\_SO 01 Športová hala – ASR v položke č. 78 je osadenie sklápacieho sedadla a v položke č.79 je dodávka sklápacích sedadiel.

Otázka č.2:

Plánuje verejný obstarávateľ posun lehoty na predkladanie ponúk?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ **predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 09.09.2021 do 9:00** hod., plánované otváranie ponúk 10.09.2021 o 9:00 hod. v budove Magistrátu mesta Košice, Tr. SNP 48/A – miestnosť D 310 (3.poschodie) alebo iba on-line.

Spracovali:

Ing. Andrea Vedral – Némedyová  
JUDr. Iveta Šrameková

19.8.2021